



RETIFICAÇÃO DO EDITAL

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - EDITAL Nº 007/2024.

Publicado em 11 de julho de 2024, Edição Nº 4285:

ONDE SE LÊ:

1. DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.1 O processo Seletivo Simplificado de Excepcional Interesse Público visa à contratação por prazo determinado de Profissional para a função de:

- a) Técnico de Enfermagem
- b) Recepcionista
- c) Agente de Limpeza
- d) Auxiliar de Saúde Bucal
- e) Técnico Socorrista
- f) Psicólogo

LEIA-SE:

1. DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.1 O processo Seletivo Simplificado de Excepcional Interesse Público visa à contratação por prazo determinado de Profissional para a função de:

- a) Técnico de Enfermagem
- b) Recepcionista
- c) Agente de Limpeza
- d) Auxiliar de Saúde Bucal
- e) Técnico Socorrista
- f) Psicólogo
- g) Porteiro